



میری یادیں

ایک بار کی حالت میں بنظیر کے ایک گیارہویں
ایک عمر نام کا لڑکا رہتا تھا جو کہ بہت غریب
خاندان سے تعلق رکھتا تھا۔ اور اس نے اپنی محنت
سے سب کچھ یا پانچواں اور کچھ گواہ بھی دیا تھا جو کہ
ایک لڑکی سے پیار کیا اور اس سے بیاہی گئی
اور وہ لڑکی اس کے لیے ایک یاد جن کر چلی گئی
اس دنیا سے اور وہ اس کے لیے صرف اس کی یادیں ہی
چھوڑ کر چلی گئی اس دنیا سے۔

عمر جب اپنی اسکول کی اٹھویں جماعت میں تھا
اس وقت اس کے والد کی صحت بہت خراب
تھی۔ وہ اسکول سے گھر آتا تھا اور اپنے والد کی
خدمت کرتا تھا اور کچھ مزدوری کر کے گھر والوں اور
اپنے اسکول کا ٹھہر چہ چھوڑا کرتا تھا۔ وہ اپنے
ماں باپ کا اکلوتا بیٹا تھا اور وہ اس کو
بڑھا کر کچھ لڑا بیٹا بنا گیا تھا۔ وہ اپنی
زندگی میں کچھ پڑھ لیکر بہت لڑا انسان
بنے اور بیماری گھری حالت کو اچھا کر کے لڑنے
اس کے گھری حالت اچھی نہیں تھی وہ بہت غریب



تھے اور والدہ گھر کا کام کرنے لگی تھی اور والد کی صحت
اچھی نہیں تھی جس کی وجہ سے میرے عم کو خود کام
ہو کرنا پڑا۔ ساتھ ساتھ میں - اس طرح عمر کی زندگی
میں ایک ایک دن نکلتا رہتا اور مجھے بھی اپنی زندگی
کا سہرا بھرا رہا۔ مگر سب سے بڑا کزن نہیں دیکھا اس
نے - جب وہ جی سماعت میں پڑھا لکھا
جو اس کے والد کی صحت اور بھی زیادہ گھبرا گیا
گئی - وہ اب کھو گیا۔ ہسپتال لے کر گئے اور دو دن
ہسپتال میں رہنے کے بعد اس کے والد کا انتقال
ہو گیا - یہ سب جب ہوا تو عمر بہت
جھگڑیں ہو گئیں - اس کو بہت خدمت دینی اور
اس نے اپنی حالت کو نظر کرتے ہوئے خود
کو میوشن میں لایا اور خود کو ہسپتال اور یہ
فیلڈر کہا کہ کچھ زندگی میں بچا لینا پڑے
گا اور اپنی ماں کی مدد کرنے پڑے گی
ورنہ اس طرح میری ماں ہی اس دنیا سے گزر
گی جو میں خود کو کبھی معاف نہیں کر سکتا
گا - میں اپنے باپ کا جس طرح دکھ دیکھ
رہا ہوں اس طرح ماں کا نہیں دیکھ سکتا مجھے



کچھ انگلینڈ گھرنا پڑھیں گا ایسی زندگی میں۔ مہری
یہ حالت کو عجب نظر انداز نہیں کرتا چاہیں
عجب اس کو بمانع میں رکھنا چاہیں۔ وہ اس طرح
ایسی پڑھائی کے ساتھ ساتھ کام بھی کرتے رہا۔ وہ
دن کو اسکول جاتا تھا اور مقام کو ایک مکان
پر لاتا آؤ عجب تک کام کرتا تھا۔ اس طرح
اس سے ایسی بارہ (12) کتابت بھی پوری
کی۔ اور اچھے نمبر لائیں امتحان میں ہیں
کئی وہیہ سے ہیں جو ایک اچھے اسکول سے فارغ
بیوٹا پڑھا اور ایک اچھے کالج میں داخلہ مل
گیا۔

اس کو ایک اچھے کالج میں
داخلہ مل گیا اور وہ دن میں کالج کی پڑھائی اور
مقام کو دیکھا پھر کام کرتا تھا اور ایسے گھر کا
بعضی ماں کو شہر پہ دیتا تھا اور باقی جو اس
کی پڑھائی میں کالج میں شہر پہ بیوٹا تھا وہ کالج
میں شہر پہ کرتا تھا مگر میں نے کچھ ہی ضرورت
سے جلاؤف شہر پہ نہیں کیا وہ اتنا ہی



مگر چہ کہتا تھا جتنا اس کو ضرورت ہو تا تھا۔
اسی طرح وہ اپنے کالج میں دن بادر گزارتا
گیا اور اپنی لڑھائی لہجہ میں دینا ریا اور
خوب محنت کرتا ریا جو کہ اس کو پڑھ لیکھ
کے بہت کچھ کرنا تھا اور جو کچھ میں حاصل
کرتی تھی۔

اسی طرح اس کے کالج کے دن گزارتے رہیں اور وہ
اپنی محنت کو انجام دینا لگی بلکہ آخر ایک دن وہ
ایک لڑکی سے مل گیا جو کہ اس کے سی کالج میں لڑتی
تھی اور اکثر ان دونوں کے اچھے اچھے دوستوں
کو دیکھا نہیں تھا۔ لڑکی کو مگر بہت پسند
آ گیا اور وہ اس سے بات کرنا چاہتی تھی مگر
مگر نے اس لڑکی کی طرف متوجہ نہیں کی۔ یہی
دن چہاں مگر بیوتا تھا وہاں لڑکے بھی
آ جاتے تھے۔ مگر کو کچھ مخصوص ہونے لگا
کے یہ لڑکی مگر سے بچھڑ کر رہی تھی۔ مگر
مگر نے مگر سے اس کی طرف غور نہیں کیا۔
کیونکہ مگر جانتا تھا کہ اس کے لڑکی حالت



کہا ہے۔ وہ بہ سب کچھ نہیں کر سکتا تھا۔ کیونکہ
اس کو بہت کچھ اچھا کرنا تھا۔ وہ اس لڑکی کی طرف
زیادہ دعو بوجھ نہیں دیتا تھا مگر وہ لڑکی عجیب
بچہ یا گل بیوگی تھی۔ اس کو عجیب سا
پیارا بیوگی تھا۔ عجم کو ہا سنے لگی تھی وہ۔
اس نے اپنی طرف سے بہت کوششیں کی تھیں
عجم سے بات کہوں مگر عجم نے اس سے پرہیز
بات نہیں کی۔ بہ سب دیکھ کر اس لڑکی
کو بہت غصہ آتا مگر عجیب سا دل لگ
گیا بیوگا تھا وہ آپ اور کچھ کرتی بیوگی کیا
کرتی۔ اس نے کچھ دن کالج آنا۔ لچور دیا
بہ دیکھ کر عجم کو بھی شہراشی بیوگی اس طرح عجم
کو بھی پیارا بیوگی لگا اس لڑکی سے۔ مگر بلکہ آخر
ایک روز وہ لڑکی کالج آئی اور عجم نے اس سے حال
چو لیا اور اس سے بات کہنے لگا اور بہت لگا۔
کہ افسانہ دن سے کالج کیوں نہیں آتی۔ بہ سب
دیکھ کر وہ لڑکی بھی شہراشی بیوگی۔ اور عجم کی
طرف انکسین لڑکی کے دیکھنے لگی اور عجم نے
اس کی طرف ہاتھ مارے بیوگی کہا میں آپ



سے بات کر رہا ہوں۔ اس لڑکی نے کہا مہرا... کالج نہ
آئے گی جو یہ قسم ہو۔ میں قسم سے بات کرنے کی کوشش
کرتی ہو قسم بات ہی نہ کرنے نہ کہ اتوار سے چھ ماہ
بچنے میں کو سمجھایا اور کہنے لگا کہ چارٹی ہو
قسم لڑکی نے بہت خوبصورت نظر بننے میں کہا
چھ ماہ چھ ماہ چھ ماہ ہو۔ بچنے میں مجھے ہی قسم
بہت پسند ہو۔ میں نہیں چاہتا کہ میں چھ ماہ
دل چھوڑوں مگر میں اس چیز سے قابل نہیں ہوں
میں بہت غریب ہو مہر سے پاس آئیں سب
ہی نہیں ہے کہ یہ سب کچھ کہوں۔ مجھے اچھا
لڑکھانا ہے اور سرکاری چھوڑی ہی لیتے ہیں۔ اگر وہاں
کا بھی چھ ماہ لکھنا ہے۔ یہ سب باتیں اس لڑکی
نے مجھ سے کہیں اور کہا کہ چھ ماہ سے بے خبری نہیں
ہے کہ انسان کہ پاس صرف چھ ماہ ہو۔ انسان
سے پاس دل میں چھ ماہ ہے اور امید سے چھ ماہ
چھ ماہ صرف ہر چیز نہیں ہے اس دنیا میں۔
اس لڑکی کو یا نہیں بچنے کے دل کو چھوئے گی
اور بچنے میں اس کو کہا ہے کہ قسم اٹھ کر
بے اور ہم سے چھ ماہ لے یعنی ہم سے چھ ماہ لے کر

(Note: This page will be scanned to publish the article in schoolwiki. So, Write neatly. Don't fold paper. Don't write overleaf).



عجبر کی ان باتوں سے اس لڑکی کو احساس ہو گیا
ہاں کہ عجبر کو ہی اس سے چہ پار ہو گیا۔ اسی طرح وہ
جملوں پر دن کالج میں ملتے تھے اور آدھیں میں
بانتیں کرتے تھے اور سٹینڈ میزاق کرتے تھے۔ مگر
وہ لڑکی ہمیشہ عجبر سے کہتی تھی کہ لڑھاٹی لڑھائی
اکثر جو شہ دیں اور جینا ہو سکتا تھا جنت
کرتیں۔ عجبر کو اس لڑکی سے اور میں زیادہ چہ پار
ہوئے گا۔ اس کاوتار دیکھ کر اور وہ اس کو بہت
چاہتے گا۔

اسی طرح دونوں کے دن گزرتے رہے۔ عجبر کالج کی لڑھائی
سے ساقو بہاؤ گھر کا شہ ہے۔ وہی لڑھا تھا اور لڑکی سے
چہ پار ہو گیا تھا۔ چونکہ اس کے لیے ایک ایہم
حصہ بن گئی تھی اس کی زندگی میں۔ عجبر
جس کی لڑھائی یہ تھی جس میں سو رہا تھا
جس اس کی مواد کے لیے وہ لڑکی تھی اس کا بہاؤ
جیسی تھی اور اس کے لیے لڑھائی کام میں اس کی
مواد کے لیے لڑھائی تھی۔ ان باتوں سے



دونوں کا رشتہ اور بھی طبعی طور پر ہو جائے گا۔۔۔ دونوں
کو ایک دوسرے سے بہت جیسا اور پیوستہ تھا۔ اسی
طرف سے یہ دونوں دن گزارتے گئے اور بلکہ آخر
دونوں کی بیڑھائی اب کالج کے آٹھری حصہ میں
آگئی۔ کچھ دنوں کے لیے آپس میں نہیں ملیں
دونوں کیسویں امتحان نزدیک تھے اور امتحان
کی تیاری میں دونوں مصروف تھے۔ اسی طرح
بھرتے خوب امتحان کی تیاری کی اور امتحان
کے لیے ~~چوری~~ چوری طرح سے جیسا ہو گیا تھا۔
اب اس کی منزل تک پہنچنے کے لیے اس کو امتحان
میں جانا پڑا۔ اسی طرف بھرتے اور اس
لڑکی کے امتحان ہوتے رہیں۔ اٹھتے سے دونوں
نے سارے امتحان دیے اور اسی طرح ان کا امتحان
بھی ختم ہو گیا۔

امتحان کو ختم ہونے میں پہلے پہلے سے
ابھی تک بھرتے لڑکی سے نہیں ملا تھا آپس
میں دونوں کو ایک دوسرے کی بہت یاد
آ رہی تھی۔ مگر دونوں کو بھرتے ان کے امتحان



کے ریپریٹ کا انتظام رہا۔ اس طرح ریپریٹ
ہوا۔ دونوں آخر کار یہاں ہو گئے اور عمر کالج
میں اول نمبر پر آیا۔ اور ہر ایک دن دونوں
کالج آئے اور بہت دن بعد دونوں آئے ہیں
ملے اور ایک دوسرے کو مبارک بعد دی اور
کچھ دیر تک کالج کی پارک میں بیٹھ کر
بائیں کمرے اور ہر دونوں اپنے اپنے کمرے
کی طرف چلے گئے۔ عمر نے ایک سرکاری شو کمرے
کے لیے فارم ہرا اور اس کا امتحان دینے کے
لیے وہ تیاری کرنے لگا اور وہ امتحان دینے
کے لیے نیٹکس اور ٹیوشن میں گئے اور اس
نے امتحان دیا اور اس امتحان کے نتیجے
کو اس کا انتظام رہا۔ اس طرح کچھ مہینوں
بعد اس کے ریپریٹ نکلا اور عمر نے شو
کے اسکول میں کھانا سٹریٹ نام پر لگے
جہ ایک سرکاری ماسٹر ہیں گئے۔ یہ سن کر
اس کی ماں بہت خوش ہوئی اور اب
عمر چاہتا تھا کہ وہ جو کسی اس کی مجھو یا کو بھی
بنا لیں چاہیں۔ وہ اپنی مجھو یا کو ملنے کے



لے ایس جیارک میں گئی جیساں وہ لڑکی ہمیشہ
شام کے وقت آتی تھی، پھر نے اس لڑکی کو
ساری بات بتائی اور کہا کہ میری سرکاری شولی
لگ گئی ہے اور اس وقت پھر کی انکھوں سے آنسو
آئے لگے اور وہ رونے لگا کہونکہ اس وقت اس
کو ~~پہنچ~~ اپنے والد کی یاد آئے لگی۔ پھر اس
نے اپنی انکھوں کو صاف کیا اور لڑکی نے اس
کو مبارک دی اور دونوں یا میں کھنے لگے۔
پھر آٹھ میں پھر نے اس لڑکی سے کہا کہ تم میرے
ساتھ بھاری کھرو گی یہ میں کھرو لڑکی بہت
پوشش ہوئی۔ اور اس نے کہا کہ تم میرے گھر
والوں سے بات کھرو۔ پھر ایک دن پھر اس
لڑکی نے گھر والوں سے کہا اور ان سے لڑکی
نے ساتھ مذاق کے لیے بات کرنے لگا۔ گھر
والوں نے اظہار نہیں کیا کہونکہ دونوں کی صرخی
تھی۔ اس لیے انہوں نے مذاق کی مبارک ہو
کہ ہے پھر کو کہا کہ پھر ان کے جواب سے بہت
خوش ہوا اور مذاق کی مبارک شروع
کرنے لگا۔ دونوں اب بہت خوش تھے۔



اسی طرح دونوں کی مٹا دی ہو گئی اور دونوں
جووشی سے دن گزارنے لگے اور عجم کی ماں بھی جووشی
جووشی گھر میں اسنی بیوں کے ساتھ رہنے لگی۔
سب کچھ اب بہت سی دل ریا تھا۔ اب عجم نے اور
اس کی بیوی نے ایک ارادہ کیا کہ کسی سفر کرنے
کے پے جائیں۔ عجم نے کیا کہ ہم سفر کرنے کے
پے دلی چاہتے ہیں دونوں اس فیصلہ پر
راضی ہو گئے۔

دونوں نے اپنا سفر شروع کیا اور اب وہ دلی
~~پہنچ گئے~~ پہنچ گئے۔ اب انہوں نے وہاں ہوٹل
میں کھرا لیا اور وہاں تیرا آرام کیا اور سب دن
دونوں بچل بچلہ دیکھتے گئے۔ وہاں پر وہ دونوں
نے خوب لطف اٹھایا۔ بہت پیاری پیاری
باتیں کہنے لگے اور بچلہ خلیہ کے ارد گرد گومند
لگے۔ یہ سب ان دونوں کے پے بہت اہم تھا۔
پھر وہ دونوں پر وہاں گومند کے بعد انہوں
نے اپنے ہوٹل کی طرف رے کیا اور اپنے ہوٹل
کی طرف لوٹنے لگے۔ پھر وہ راج کو واپس آ گئے۔



ابھی طرح دوپہر ہے دن دوپہر توں بناجے محل گومبے کا فنیٹل
کیا اور وہ... ناجے محل کی طرف بنکل پٹر جیس ویار
پھر دوپہر تھے ہیٹ خوب منترہ کیا اور طرح طرح کے
نظارے دیکھے اور ان دوپہر توں کو اپنے ~~پہلے~~ کالج
کا وقت یاد آیا جب امیں میں دوپہر توں کو
پیارا ہوا تھا۔ دوپہر توں نے ناجے محل کو چار گھر
سے دیکھا اور اس کا خوب نظارہ لیا اور اس کی
اندر جانے کے طرح کے منظر دیکھے۔ ہیٹ خوشی
مخصوصی ہوئی اور ہیٹ زیادہ پیار لہڑا
کہا اور پھر جب شام کا وقت آیا دوپہر توں
اپنے گھر کی طرف بنکل پٹر جیس اور ~~موسیقی~~
سوسٹل میں ~~پہلے~~ اپنے گھر دوپہر توں سے آرام کیا۔
اگلے دن دوپہر توں نے فیصلہ کیا کہ آجی دن دوپہر توں
چامہ مسجد کی سیر کریں۔ دوپہر توں نے اپنا رٹے چامہ
مسجد کی طرف کیا ویار پھر گے ویار گئے اور ہیٹ
الٹے، الٹے ویار گئے نظارے سے دیکھے اور ویار
خوب منترہ کیا اور اپنے لیے دوپہر توں نے کچھ سامان
تیار کیا اور ویار سے دوپہر توں سوسٹل گئے اور ویار
پھر آرام کیا اور



اسی طرح وہ واہجیں اپنے گاؤں کی طرف لوٹے اور اسی
طرح ان کا بیسیر کا سفر بیت کو پہنچا گیا۔ یہاں پہنچا یہیں
اسی سفر میں سن پلکی تھی دونوں کے لیے۔ اور
آخر وہ اپنے گھر پہنچ گئے۔

دونوں کے سفر کے بعد جب وہ اپنے گھر پہنچے تو
عجیبی ہوئی۔ کچھ لمحے بعد وہیں پہنچے اور
بیمار ہو گئی اور اسے اسپتال لے کر گئے اور
طیب نے کہا کہ اس کو ایک بیت لیں
بیماری ہو گئی ہے۔ پس اس کو وہاں سے اس کی جان
کو بیت کا طہرہ ہے۔ یہ سن کر عمر بیت مایوسی
ہو گئی اور رونے لگا۔ اس طرح اس کو بیسوی
کا چار دن بعد انتقال ہو گیا تھا۔ یہ
سب سے وہ بیت مایوسی ہو گیا۔ اب اس
کے لیے اس کے پاس اس کی بیوی کی پاس ہی
پاکی رہ گئی۔ اس کی بیوی کے ساتھ اس
کے لیے اس کی بیت پارہن تھی۔ اب وہ
بیسویں اس کے لیے ایک یاد بن کر چلی گئی
اس دنیاں سے اب عمر کے لیے اس کی بیوی



Item Code: 955

Participant Code: 111

اس کی امیدوں کی ایک یادیں نہ چلی گی۔ اب
جو یہ فیصلہ کر لیا تھا ہے مہری یادیں ہیں مہری
میوی کے ساتھ ٹیڑھی ہے۔ اب اس نے
اس کے بعد کسی سے مشاوری نہیں کی۔

سبق

زندگی میں ہر انسان کو طرح طرح کی صعوبتوں اور
پریشانیوں سے گزرنا پڑتا ہے اور کچھ
وقت ان کے دل کے نزدیک ہے تو ان کے
ہے ہیں ان کی یادیں نہ کھلے جانتے ہیں
مگر ہر انسان کی کامیابی کے سبب اس کی محنت
اور ایک عبور کا ساتھ ہوتا ہے۔